
Έκτη συμμετοχή σε Ολυμπιάδα Εκπαιδευτικής Ρομποτικής 
 
 
Εδώ και δώδεκα χρόνια στο Ράλλειο Γυμνάσιο και Λύκειο Θηλέων Πειραιά 
λειτουργεί Τμήμα Εκπαιδευτικής Ρομποτικής εκτός ωρολογίου προγράμματος 
και οι ομάδες που προπονούνται εκεί, συμμετέχουν στους Πανελλήνιους 
διαγωνισμούς ρομποτικής, 
στις κατηγορίες Γυμνασίου 
και Λυκείου. Το εξαιρετικό 
επίπεδο των μαθητριών του 
σχολείου μας, σε 
συνδυασμό με την υψηλής 
ποιότητας εκπαίδευση που 
τους παρέχεται, έχουν 
καταστήσει το σχολείο μας 
το πλέον επιτυχημένο στην 
Ελλάδα με πολλές 
συμμετοχές και επιτυχίες, 
τόσο στους πανελλήνιους διαγωνισμούς όσο και στις Ολυμπιάδες 
Εκπαιδευτικής Ρομποτικής! 
Συνεχίζοντας την εξαιρετικά επιτυχημένη πορεία μας, φέτος συμμετείχαμε 
για έκτη φορά στην Ολυμπιάδα Εκπαιδευτικής Ρομποτικής (για περισσότερες 
πληροφορίες www.wro2021.org) με οικοδεσπότη την Γερμανία, που για 
πρώτη φορά διοργανώθηκε από απόσταση λόγω της πανδημίας. Παρόλο που 
οι συνθήκες δεν ήταν οι ιδανικές, η διοργανώτρια χώρα έκανε ότι καλύτερο 
μπορούσε για ένα δίκαιο και σωστό διαγωνισμό, στην προσπάθεια της να 
προσαρμοστεί στα νέα δεδομένα. 

Η ομάδα μας RΟBOKS, που 
αποτελείται από τις μαθήτριες 
Κατερίνα Πολίτη και Κατερίνα 
Καπάνταη της Γ΄ τάξης, έπρεπε να 
λύσει τρεις άγνωστες δοκιμασίες, οι 
οποίες στηρίζονταν σε μια γνωστή 
βασική δοκιμασία. Τα κορίτσια μας 
δούλεψαν με ιδιαίτερη προσήλωση 
για δέκα και περισσότερες ώρες για 
δύο συνεχόμενες ημέρες, στην 
προσπάθειά τους να λύσουν τα 
δύσκολα ρομποτικά προβλήματα που 
τέθηκαν από την επιτροπή του 

διαγωνισμού και κατάφεραν να καταλάβουν τη 13η θέση στην κατηγορία 
Regular, την πιο δύσκολη και απαιτητική κατηγορία σε διαγωνισμό 
ρομποτικής. Αντίπαλοί μας ήταν οι καλύτερες ομάδες από 46 χώρες του 

Εικόνα 1:  Η βράβευση της ομάδας μας για την κατάκτηση της 

πρώτης θέσης στον Πανελλήνιο Διαγωνισμό 

Εικόνα 2:  Η ομάδα ROBOKS 

http://www.wro2021.org/


κόσμου και η θέση αυτή είναι η καλύτερη που έχει καταλάβει το σχολείο μας 
μέχρι σήμερα, αφού η μέχρι τώρα καλύτερη ήταν η 16η, που καταλάβαμε το 
2018 στον αντίστοιχο διαγωνισμό που έγινε στην Ταϊλάνδη. Στον σύνδεσμο  
https://youtu.be/aAJNxNr9HzM, μπορείτε να δείτε μία από τις τρεις 
προσπάθειες της ομάδας μας, που έλυσε την τρίτη δοκιμασία σε μόλις 49 
δευτερόλεπτα, χρόνος που όμως δεν ήταν αρκετός για μια καλύτερη θέση, 
παρόλο που πετύχαμε άριστο αποτέλεσμα… 
Μπορεί η πανδημία του covid19 να στέρησε στα κορίτσια μας  την εμπειρία 
του ταξιδιού και της ζωντανής επίδειξης των ικανοτήτων τους, αλλά και πάλι 
κατάφεραν να εκπροσωπήσουν επάξια το σχολείο και την Ελλάδα, σε ένα 
τομέα που αποτελεί την αιχμή της τεχνολογίας και οι ασιατικές χώρες έχουν 
σημαντικό προβάδισμα από τις ευρωπαϊκές. Σημαντικό είναι επίσης να 
τονίσουμε τη συνέπεια και τη συνεχή βελτίωση των ομάδων μας, έχοντας έξι 
παρουσίες σε Ολυμπιάδα ρομποτικής σε δώδεκα προσπάθειες και  την 
αναρρίχηση τους στην 13η θέση το 2021 από την 70η, όταν ξεκινήσαμε την 
δύσκολη πορεία μας, το μακρινό 2009! 
 
Συγχαρητήρια και πάντα επιτυχίες στα καταπληκτικά κορίτσια μας! 
 

Ο προπονητής των ομάδων ρομποτικής 
Γιάννης Τούρλος 
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